

中文投资网 ChineseInvestors.com, Inc. 采取重组并强化资本结构的措施

自愿提交第 11 章重组申请

2020 年 6 月 18 日加利福尼亚州洛杉矶——中文投资网 (OTCQB:CIIX) (“CIIX” 或 “公司”), 一家面向华人群体的知名金融新闻和投资门户网站以及一家领先的工业汉麻零售商, 今日宣布, 公司已根据《美国破产法》第 11 章, 在美国加州中心区破产法庭开始自愿重组。根据破产法第 11 章规定, 公司将立即获得保护, 允许公司在这段资金紧张时期重组其债务。在重组计划寻求批准期间, 公司将继续正常经营。

公司将一如既往地为客户服务

公司首席执行官 Warren Wang 表示: “这次重组是公司向前迈出的必要而积极的一步。中文投资网仍是一家经营实力雄厚的公司, 我们正在尽一切努力确保公司在整个过程中能够正常运作。我们很荣幸能为全球华人社区提供服务, 致力于为我们的忠实订阅用户继续提供最新的投资新闻、资讯以及教育, 并为寻求在华人投资社区获得曝光的投资者关系客户提供一流的服务。我们非常感谢我们所有的股东、订阅用户、供应商、投资者和员工, 是他们 20 年来为我们的事业做出了贡献。我们期待着在未来很长一段时间内继续取得成功。”

尽管面临全球挑战, 但公司盈利和收入势头强劲

在过去一年里, 全球经济受到了中美地缘政治紧张局势和近期 COVID-19 大流行病的影响。由于在美国和中国都设有办事处, 公司受到了这两种挑战的影响。尽管最近几周全球经济正在缓慢重启, 但在 2020 年的大部分时间里, 全球都在进行必要的居家隔离。大多数美国人都将继续在家工作到 2020 年底, 甚至是无限期地在家工作。由于全球大多数人都呆在家里, 这几个月来在线投资有了显著增长。考虑到这一点, 公司的管理层进行了调整并抓住了机会, 更加专注于与观众互动。投资环境的变化, 加上 Mr. Wang 深入华人投资圈的独特能力, 让公司近几个月的订阅收入创下了历史新高。

采取行动重组公司资本结构

作为重组计划的一部分, 公司已通过转向 YouTube 和其他社交媒体平台, 找到了更有效的方法来实现收入流的货币化, 这使得公司能够接触到大量华人受众, 并在几乎没有广告成本的情况下产生可观的收入。此外, 为了稳定运营现金流, 在实施这一数字项目之前, 公司已于 2019 年开始对加密货币和工业汉麻线进行了大幅裁员, 进而让公司实际办公场所的规模减小, 并重新聚焦其业务和市场营销计划。

根据破产法第 11 章的程序减少公司短期债务, 将使公司在未来取得成功

尽管公司在过去几个月里通过战略性地调整营销重点和采取削减成本的措施, 让

订阅收入大幅上升，但经过广泛的评估和咨询财务和法律顾问之后，公司已确定重组公司债务结构对于公司未来的成功至关重要。根据破产法第 11 章，重组将能够让公司减少债务和利息支出，同时让财务更加灵活，以支撑公司的运营。尽管公司目前无法偿还其未偿还债务，但通过将现有债务转换为股权，股东将能参与到我们上市公司重组、恢复和发展的持续增长中。展望未来，公司将致力于探寻更具创新性和成本效益的机会，以覆盖目标受众、扩大客户群并实现利润最大化。

首日动议

作为重组程序的一部分，公司将提出惯例的“首日”动议，这将使公司能够在正常过程中维持运营。此外，公司打算继续提供一如既往的新闻、资讯、教育和投资者关系服务，不会中断；将按照惯例向供应商支付在提交日期当天或之后的服务费用，并以惯常方式支付员工工资，并在不受干扰的情况下继续享有主要的福利。